

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 14/06/2022 | Edição: 112 | Seção: 3 | Página: 109

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal Rural do Semi-Árido

EDITAL Nº 30, DE 13 DE JUNHO DE 2022

REFITICAÇÃO DO EDITAL Nº 25/2022

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - UFERSA mediante medida autotutelar, torna pública a retificação do Edital 025/2022, publicado no Diário Oficial da União Nº 104, p. 122, de 02 de junho de 2022, nos seguintes termos:

Onde se lê:

"Lotação - Nº de Vagas - Disciplinas/Área - Perfil do candidato. CAMPUS ANGICOS - 01 Vaga 40 horas - Fundamentos Teórico-Methodológicos do Ensino de Matemática; Estatística Aplicada à Educação; Didática e Estágios - Licenciatura em Matemática ou em Pedagogia; com Doutorado em Educação ou Educação Matemática ou em Ensino de Ciências e Matemática; CAMPUS ANGICOS - 01 Vaga 40 horas - Corporeidade, Ludicidade e Educação; Gênero, Sexualidade e Educação; Psicologia da Educação; Estágios e Práticas Pedagógicas - Licenciatura em Pedagogia, ou em Psicologia, com Doutorado em Educação; CAMPUS ANGICOS - 01 Vaga 40 horas - Libras; Educação Especial e Inclusão; Estágios e Práticas Pedagógicas.* - Licenciatura em Letras Libras; ou Licenciatura em Pedagogia com proficiência em Libras e/ou Especialização em Libras; com doutorado em Educação ou Doutorado em Letras; CAMPUS ANGICOS - 01 Vaga 40 horas - Filosofia da Educação; Antropologia da Educação; Ética e Legislação; Metodologia da Pesquisa Científica; Estágios - Licenciatura em Pedagogia, ou em Filosofia; ou em Ciências Sociais, com doutorado em Educação; CAMPUS ANGICOS - 01 Vaga 40 horas - Engenharia Econômica, Automação da Produção e Gestão da tecnologia da informação - Licenciatura em Engenharia de Produção; Mestrado em Engenharia de Produção e Doutorado em Engenharia ou Administração; CE Campus Mossoró - 01 Vaga 40 horas - Fundamentos de Engenharia de Produção, Planejamento e Controle de Operações I, Tópicos Especiais em Engenharia de Produção - Licenciatura em Engenharia de Produção; Mestrado em Engenharia de Produção e Doutorado em Engenharia; * A Prova Didática deverá ser na modalidade Língua Portuguesa ou Libras, conforme decisão do candidato."

Leia-se:

"Lotação - Nº de Vagas - Disciplinas/Área - Perfil do candidato. CAMPUS ANGICOS - 01 Vaga 40 horas (DE) - Fundamentos Teórico-Methodológicos do Ensino de Matemática; Estatística Aplicada à Educação; Didática e Estágios - Licenciatura em Matemática ou em Pedagogia; com Doutorado em Educação ou Educação Matemática ou em Ensino de Ciências e Matemática; CAMPUS ANGICOS - 01 Vaga 40 horas (DE) - Corporeidade, Ludicidade e Educação; Gênero, Sexualidade e Educação; Psicologia da Educação; Estágios e Práticas Pedagógicas - Licenciatura em Pedagogia, ou em Psicologia, com Doutorado em Educação; CAMPUS ANGICOS - 01 Vaga 40 horas (DE) - Libras; Educação Especial e Inclusão; Estágios e Práticas Pedagógicas.* - Licenciatura em Letras Libras; ou Licenciatura em Pedagogia com proficiência em Libras e/ou Especialização em Libras; com doutorado em Educação ou Doutorado em Letras; CAMPUS ANGICOS - 01 Vaga 40 horas (DE) - Filosofia da Educação; Antropologia da Educação; Ética e Legislação; Metodologia da Pesquisa Científica; Estágios - Licenciatura em Pedagogia, ou em Filosofia; ou em Ciências Sociais, com doutorado em Educação; CAMPUS ANGICOS - 01 Vaga 40 horas (DE) - Engenharia Econômica, Automação da Produção e Gestão da tecnologia da informação - Graduação em Engenharia de Produção, Mestrado em Engenharia de Produção e Doutorado em Engenharia ou Administração; CE Campus Mossoró - 01 Vaga 40 horas (DE) - Fundamentos de Engenharia de Produção, Planejamento e Controle de Operações I, Tópicos Especiais em Engenharia de Produção - Graduação em Engenharia de Produção com Doutorado. * A Prova Didática deverá ser na modalidade Língua Portuguesa ou Libras, conforme decisão do candidato."

LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA

Reitora

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.